TU Klasse 4 / Gruppe [3]

A 4031
1.

Skizziere den Grundriss dieses

Bauwerks.
2.

112,04 € + 16,70 € + 58 ct =

3. | Gib die fehlen- —
den Zahlen an. 5 | 2o |® -

=

4.

Bilde das Doppelte der Differenz von 15 und 6.
5. c Zeichne zwei Punkte A und B
\;\\\g und eine Gerade g durch diese
B beiden Punkte. Zeichne zwischen
A und B einen Punkt C.
Zeichne durch C eine Senkrechte h zur Geraden g.

6. Nach % der Wanderstrecke _____ Bkl
macht die Gruppe eine Rast. St Ziel
Ubertrage die Strecke und
kennzeichne diesen Punkt auf der Strecke.

7.

Schitze die Hohe der Tiir des Klassenzimmers.
8. Dieser Wiirfel ist nur mit den Zahlen
.-:_.‘ fiinf und sechs beschriftet. Die Augen-
.'- . summe betragt insgesamt 32.
! Gib an, wievielmal die 5 und wieviel-
mal die 6 vorhanden sind.
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B 4032

374,20 m — 18,48 m =

2.(17-5=...

Tom rechnet die Aufgabe, indem er zuerst 17 - 10 rech-
net und dann das Zwischenergebnis halbiert. Begriinde,
dass dies richtig ist.

3.| -+#=+———1 Welche Angabe ist richtig?
- L. Von der gesamten Figur sind

SR B R -
(A A (B) 5 ©) , Srau gefarbt.

Addiere zur grofiten zweistelligen Zahl die kleinste vier-
stellige Zahl.

Kann das stimmen? Eine Blaumeise

hat eine Masse von 11 g.
Wikipedia, 2015 sesii e

6. | Zeichne eine Gerade g und einen Punkt P, dernichtauf
der Geraden g liegt.
Zeichne durch den Punkt P eine zu g parallele Gerade h.

7. | Skizziere von dieser

Baugruppe einen
Grundriss. p J /

8. | Ein SiiBwarenhersteller verpackt seine Schokoriegel fol-
gendermalen: 4 Einzelstiicke kommen in eine Schach-
tel; 4 Schachteln kommen in einen Karton und 4 Kar-
tons kommen in eine Kiste.

Wie viele Einzelstiicke sind in jeder Verpackung
(Schachtel, ...) enthalten?
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C 4033

. 5 Zeichne ein Parallelogramm ABCD

E ° und eine Gerade g durch die Punkte
4 A und C.

Zeichne durch den Punkt B eine
Senkrechte zur Geraden g.

A

2h+30 min+ 600 s =

3. | Lisa kauft Brotchen fiir 1,45 €, ein Brot fiir 1,39 € und
Kuchen fiir 6,36 € ein. Wie viel Euro muss sie
bezahlen?

4. Kathleen hat von diesem
Bauwerk eine Ansicht

von oben angefertigt. Ist
diese richtig? —\I

5. | Jessica, Tom und Jana wollen die Hohe eines Turms
mithilfe der Treppenanzahl und der Hohe einer Stufe
schatzen. Welche der drei Hohen einer Treppenstufe ist
aber nur sinnvoll?

Jessica: 20 cm Tom: 30 cm Jana: 35 cm

6. | Skizziere eine Uhr mit einer Einteilung von 60 Minuten
(15 min, 30 min, ...).

) i 1
Kennzeichne auf dieser Uhr 1 Stunde.

11 9o |4 [ 315 |4

Schreibe die fehlenden Zahlen auf.

8. 230
c [135 Berechne a, b und c.
[ a [ b [eo |
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D 4034

1.
Skizziere den Grundriss dieses
Quaderbauwerks.
2.115-8=...
Begriinde, dass der folgende Rechenweg mit dreimali-
ger Verdopplung richtig ist.
15230 2 60> 120
3.
Rechne mit Rest. 45:7 =
4,

Schitze die Lange deiner Armspanne.

5. | Zeichne zwei Punkte A und B und eine Gerade g durch
diese beiden Punkte. Zeichne einen Punkt C, der nicht
auf der Geraden g liegt.

Zeichne durch C eine Parallele und eine Senkrechte zur
Geraden g.

6. | Die Strecke von A nach C ist

6 m und 8 cm lang. Von B nach C sind ./B-/E;

es 2,82 m. Berechne die Streckenliange a
von A nach B.

Welcher Anteil der Rechteckfla-
che 1st gestreift?

+++++++++

8. ©
Finde die Zahlen, die man im Rechen-

dreieck fiir A, B und C einsetzen muss.
®

klasse4 3.odt 4



